



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α΄ΘΜΙΑΣ & Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β΄ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΩΝ  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Κέρκυρα 18-09-2012  
Αριθ. Πρωτ.: 3456

Διεύθυνση: Μάμαλοι Αλεπού  
49100 - Κέρκυρα  
Πληροφορίες: Ελένη Χριστοπούλου  
Τηλέφωνο: 26610-80630  
Fax: 26610-38119  
e-mail: [plinet@dide.ker.sch.gr](mailto:plinet@dide.ker.sch.gr)

**ΠΡΟΣ:** Όλες τις Σχολικές Μονάδες Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας

**ΚΟΙΝ.:** 1. Περιφερειακή Διεύθυνση Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης Ιονίων Νήσων  
2. Δ/νση Β΄θμιας Εκπ/σης Ν. Κερκύρας  
3. Δ/νση Α΄θμιας Εκπ/σης Ν. Κερκύρας

**ΘΕΜΑ:** Χαιρετισμός του ΚΕΠΛΗΝΕΤ Κέρκυρας και ενημέρωση για τη λειτουργία του.

**ΣΧΕΤ:** 1. Το άρθρο 8 της υπ' αρ. 92995/Γ5/10-08-2012 Υ.Α.

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς η υπεύθυνη του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας Ελένη Χριστοπούλου και ο τεχνικός υπεύθυνος Βασίλειος Μανδράκης θα ήθελαν να σας ευχηθούν καλή σχολική χρονιά γεμάτη δημιουργικότητα και να σας ενημερώσουν για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες που παρέχει το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας.

1. Το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας παρέχει υποστήριξη μέσω τηλεφώνου, επιτόπια ή με εργαλεία απομακρυσμένης βοήθειας για θέματα σχετικά με τη δικτυακή και υπολογιστική υποδομή των σχολικών μονάδων. Συγκεκριμένα, εάν υπάρχει κάποια βλάβη, σχετικά με το email, το δίκτυο ή με κάποιον Η/Υ της σχολικής μονάδας παρακαλώ να υποβάλλετε το αίτημα σας μέσα από την υπηρεσία Helpdesk του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου (<http://helpdesk.sch.gr>) και θα επικοινωνήσουμε εμείς μαζί σας για την αποκατάσταση της βλάβης.
2. Το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας συνεργάζεται με τους εκπαιδευτικούς ΠΕ19 και ΠΕ20 σε θέματα οργάνωσης, τεχνικής υποστήριξης, λειτουργίας των σχολικών εργαστηρίων Πληροφορικής και εφαρμογών Η/Υ έτσι ώστε να καταγράφεται η υφιστάμενη κατάσταση των εργαστηρίων και να αντιμετωπίζονται τα προβλήματα και οι ανάγκες που παρουσιάζονται. Καλούνται οι εκπαιδευτικοί ΠΕ19 και ΠΕ20 να επικοινωνούν με

την υπεύθυνη του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας για θέματα τεχνολογικά και σχετικά με τα σχολικά εργαστήρια.

3. Στον ανανεωμένο δικτυακό τόπο του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας θα αναρτηθεί σύντομα  
α) αρχείο νομοθεσίας, σχετικής με θέματα πληροφορικής και της διδασκαλίας της στα εργαστήρια πληροφορικής και καλής λειτουργίας και διδασκαλίας, β) το αρχείο της βιβλιοθήκης του ΚΕΠΛΗΝΕΤ και γ) το αρχείο εκπαιδευτικού λογισμικού για τα μαθήματα πληροφορικής που έχουν αποσταλλεί από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α.
4. Το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας για τη σχολική χρονιά 2012-2013 προγραμματίζει μία σειρά επιμορφωτικών σεμιναρίων και ενημερωτικών ημερίδων με τεχνολογικό και εκπαιδευτικό περιεχόμενο. Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων που επιθυμούν να παρουσιάσουν μία πρότασή τους να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας. Σύντομα θα αποσταλλεί ερωτηματολόγιο στους εκπαιδευτικούς έτσι ώστε να διερευνηθεί ο τρόπος, η διάρκεια και το αντικείμενο των σεμιναρίων/ημερίδων που επιθυμούν να διοργανώσει το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας.

Εύχομαι το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας να είναι αρωγός στο έργο σας και τη καλή συνεργασία μας.

Η Υπεύθυνη του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας

Ελένη Χριστοπούλου